

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(Підстава для публікації обґрунтування: виконання пункту 41 постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

<p>Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія</p>	<p>Найменування - Західний регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги Місцезнаходження - вул. За Рудкою 33, м. Тернопіль, Тернопільська область, Україна, 46003 ЄДРПОУ - 38357766 Категорія замовника - згідно п. 3 ч.1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі»</p>
<p>Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)</p>	<p>Код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 72410000-7- Послуги провайдерів</p>
<p>Вид процедури закупівлі</p>	<p>Відкриті торги з особливостями</p>
<p>Ідентифікатор процедури закупівлі</p>	<p>UA-2023-10-24-002667-a</p>
<p>Розміру бюджетного призначення</p>	<p>130 000,00 грн. (Сто тридцять тисяч гривень 00 коп.)</p>
<p>Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</p>	<p>130 000,00 грн. (Сто тридцять тисяч гривень 00 коп.) Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з проведенням моніторингу цін на аналогічну послугу на інтернет-ресурсах провайдерів шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі та публічний моніторинг на сайті PROZORRO, а також за результатами проведеного моніторингу комерційних пропозицій.</p>
<p>Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі</p>	<p>Закупівля послуг інтернету з певними технічними і якісними характеристиками обґрунтована наявними потребами замовника з огляду на характеристики визначені заявкою ініціатора закупівлі з урахуванням вимог нормативних документів, що забезпечують</p>

цілодобове надання у користування та доступу до глобальної мережі Інтернет.

Не укладення договору про закупівлю послуг інтернету може призвести до порушення робочого процесу та комунікації між структурними підрозділами, основного завдання центру надання безоплатної вторинної правової допомоги населенню, аварійними службами, комунальними підприємствами, та ін.